
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/124/2025.

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. október 30-án tartott nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Danyi László, Kun Dávid, Rábainé Végh
Anett, Dr. Takács István, Uray Attila, Varkoly Adám, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévő képviselők: Dr. Brugoviczky Zsolt

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula -jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Away László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Onkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Onkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adriemi - Hatósági és Humán Iroda vezetője nem
Takácsné Szabados Mária - Hatósági és Humán Iroda helyettes vezetője nem
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője nem
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója igen
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kü. ügyvezetője nem
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója igen
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója nem
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója igen
Tamás Gyuláné - a Szerencsi Művelődési Központ könyvtárvezetője igen
Dr. Tarr Tünde - ESZEl főigazgató főorvos nem
Kardos Sándorné - Öreg a nénikéd Klub vezetője igen
Kádas Istvánné - Városi Nyugdíjas Klub vezetője igen
Csepely János - Szerencsi Testvérvárosi Egyesület vezetője igen
Farkas Beáta - testületi referens igen
Székely Adrieim - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője nem

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ajelenléti ív alapján megállapítja,
hogy a 9 képviselőből 7 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja,
hogy ajegyzőkönyv hitelesítője Uray Attila képviselő legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő



Igen szavazat: ‘7
Nem szavazat: 0
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
229/2025. (X 30.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő—testülete a 2025. október 30-i testületi ülésének
jegyzőkönyv-hitelesítójévé Uray Attila képviselőt válaszga meg.

Kiss Attila polgármesterjavaslatot tesz az ülés napirendjére módosítással az alábbiak szerint:
Javasolja napirendre tűzni a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde főigazgatója által beterjeszteni kívánt
„TER” szabályzat előterjesztés benyújtása című előterjesztést, az ingatlanértékesítés (Gárdony
tető) napirendi pont megtárgyalását, valamint pályázat benyújtása a 2025. évi települési
önkormányzatok rendkívüli támogatási igénylésére. A helyi címer és zászló alapításáról és
használatáról szóló rendelet nem kerül megtárgyalásra.

MeEhívó:
MEGHÍVÓ

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2025. október 30-án (csütörtök)

lt:00 órától
a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal

H. emeleti nagytanácskozó termében
tartja testületi ülését

melyre
tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) Beszámoló a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár munkájáról
Előterjesztő: Király Judit, a SZMKK igazgatója
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2) Beszámoló a Zempléni Múzeum munkájáról
Előterjesztő: Turbucz Péter, a múzeum igazgatója
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a helyi civil szervezetek munkájáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

4) Rendelet tervezet a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/20t9.(H.28.) önkormányzati
rendelet módosításáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyulajegyző
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

5) Rendelet tervezet a helyi címer és zászló alapításáról és használatának rendjéről, valamint a
településnév használatának rendjéről
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság



6) Rendelet tervezet a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai, egyetemi hallgatók
támogatásáról szóló rendelet módosításáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) Tájékoztató a térfigyelő rendszerről, valamint döntés közös adatkezelési megállapodás
megkötéséről a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

8) Tájékoztató a belvárosi parkolók kialakításáról, használati rendjéről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

9) Tájékoztató a Turisztikai Fogadóépület (Szerencs, Rákóczi út 121.) hasznosításáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

10) A 2. Zemplén Rally megrendezésében való közreműködés támogatása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

11) Előterjesztés a 2026. évi közfoglalkoztatási start munkaprogramok pályázati lehetőségéről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

12) Egyebek

13) Különfélék

14) Ingyenes építési telek biztosítására irányuló kérelem elbírálásáról (Szerencs-Ond, 6492 hrsz) (zárt
ülés)
Előterjesztés: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

15) Javaslat a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai, egyetemi hallgatók
támogatására érkezett pályázatok elbírálására (zárt ülés)
Előterjesztő: Dr. Béni Gyulajegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

16) Döntés az Andrássy Ősztöndijban részesülőkről a Tokaj-Hegyalja Egyetemmel kötött
együttműködési szerződés alapján (zárt ülés)
Előterjesztés: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
napirendet.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:



Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
230/2025. (X 30.) határozata
a napirend elfogadásáról

Napirend:

~ Beszámoló a Szeren est Művelődési Központ ás Könyvtár munkájáról
Eló’teijesztó’: Király Judit, a SZMKK igazgatója
Tárgya~a: Jogi és Ü~rendi Bizottság

2) Beszámoló a Zempléni Múzeum munkájáról
Előteijesztá’: Turbucz Péter, a múzeum igazgatója
Tár~aUa: Jogi és U~’rendi Bizottság

3,) Tájékoztató a helyi civil szervezetek munkájáról
Eló’teijesztő: Kiss Attila polgármester

4,) Rendelet tervezet a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (IL 28.) önkormányzati
rendelet módosításáról
Előtetjesztő: Dr. Béni Gyula je~’ző
Tár~aÜa: Jogi és Ü~rendi Bizottság

5) Rendelet tervezet a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai, egyetemi hallgatók támogatásáról
szóló rendelet módosításáról
Eló’teijesztő Dr. Béni Gyula
Tár~aQa: Jogi és Ü~’rendi Bizottság

6) Tájékoztató a térjigyelő rendszerről, valamint döntés közös adatkezelési megállapodás megkötésérói a
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal
Eló’te;jesztő: Kiss Attila polgármester
Tár~aQa: Jogi és Ü~rendi Bizottság

7,) Tájékoztató a belvárosiparkolók kialakításáról, használati rendjéről
Előtetjesztá’: Kiss Attila polgármester

8,) Tájékoztató a Turisztikai Fogadóépület (Szerencs, Rákóczi Út 121.) hasznosításáról
Előteijesztó’: Kiss Attila polgármester

9,) A 2. Zeniplén Rally ;negrendezésében való közreműködés támogatása
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester
Tár~aÜa: Pénzü~’i Bizottság

10,) Ingatlanértékesítés (Gárdony-tetó)
Eló’teijesztő: Kiss Attila polgármester
Tár~aÜa: Pénzü~i Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

11) „TÉR” szabályzat előterjesztés benyújtása
Előteijesztó’: Kecskésné Na~ Editfőigazgató
Tár~aUa: Jogi és Ü~rendi Bizottság

12) Előterjesztés a 2026. évi közfoglalkoztatási start munkaprogramok pályázati lehetó~égéről
Előteijesztó’: Kiss Attila polgármester
Tárw’aUa: Pénzü~’i Bizottság

13) Pályázat benyújtása a 2025. évi települési önkormányzatok rendkívüli tá~nogatási igénylésére
Eló’tezjesztő: Tóth- Varasdy Klaudia irodavezető
Tár~aÜa: Pénzü~i Bizottság

14) Egyebek



IS) Különfélék

16) Ingyenes építési telek biztosítására irányuló kérelem elbírálásáró! (Szerenes-Ond, 6492 lzrsz) (zárt ülés)
Eló’tezjesztás: Kiss Attila polgármester
Tár~’aUa: Pénzü~i Bizottság

17) Javaslat a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai, egyetemi hallgatók támogatására érkezett
pályázatok elbírálására (zárt ülés)
Előteijesztő: Dr. Béni Gyula je~ző
Tár~aÜa: Jogi ás Ü~’rendi Bizottság

18) Döntés űz Andrássy Ösztöndijban részesülőkrói a Tokaj-Hegyalja Egyetemmel kötött együttműködési
szerződés alapján (zárt ülés)
Előteijesztés: Kiss Attila polgármester
Tárgya~a: Pénzü~’i Bizottság

1) Beszámoló a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár munkájáról

Előteriesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Király Judit igazgató: Az írásos beszámolót kiegészítve kiemelte a Hajnali
Néptáncegyüttes megszűnését, jelezve, hogy a városvezetéssel szoros együttműködésben
sikerült Új szakembert találni, így a néptáncoktatás az iskolákban és a művelődési központ
keretein belül Új szervezeti formában zavartalanul folytatódik. Tájékoztatást adott a városi
rendezvények bővüléséröl: az elmúlt évben olyan új programok honosodtak meg, mint a
Barbecue Fesztivál és a „Vár a tudomány” sorozat, emellett több eseményt a külső
városrészekbe is kiszerveztek. Külön hangsúlyozta a Petőfi Kulturális Programban való
részvételt, amelynek köszönhetően számos ingyenes színházi és zenei produkció vált elérhetővé
a lakosság számára. A könyvtár vonatkozásában elmondta, hogy az intézmény sikeresen vált
közösségi színtérré, amit a kulturális tárca elismerése és sikeres pályázatok (p1. Könyvkelengye
program) is igazolnak’ Köszönetet mondott a városvezetésnek és a térség országgyűlési
képviselőjének a szakmai presztízst és bevételt is jelentő programok támogatásáért, majd
felkérte a könyvtár vezetőjét a specifikus programok részletes ismertetésére.

Tamás Gyuláné könyvtárvezető: A Szerencsi Városi Könyvtár 2025-ben aktívan részt vett a
Könyvtári Kihívás pályázaton, melynek keretében számos kreatív, olvasást népszerűsítő
programmal szólítottuk meg az óvodásokat és iskolásokat. Ehhez kapcsolódva elindították a
Könyvkelengye programot is. Várjuk a 0-4 éves gyermeket nevelő szerencsi családokat, akik
nyitvatartási időben vehetik át könyvcsomagjaikat. Emellett örömmel tájékoztatta a
jelenlévőket, hogy a Nemzeti Kulturális Alaptól 500 ezer forint támogatást nyertek, amelyet
író-olvasó találkozókra és kampányokra fordítanak már november folyamán. Kiemelt újítás a
Csoki játszótéren tavasszal felállítandó közösségi könyvszekrény, amely lehetőséget ad a
könyvek szabad cseréjére és a közösségi olvasás élményére. Rendezvényeik népszerűsége
töretlen. A Magyar Népmese Napja alkalmából szervezett programsorozatukra a kistérségből
is számos csoport érkezett, az őszi szünet kézműves foglalkozásai pedig több mint 45 résztvevőt
vonzottak. Céljuk továbbra is az, hogy a könyvtár minden korosztály számára vonzó és nyitott
közösségi helyszín maradjon.

Varkoly Ádám képviselő megérkezik, így ajelenlévő képviselők száma 8 fő.



Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A ma reggeli
bizottsági ülésen alaposan meghallgatták igazgatóasszony beszámolóját, és a bizottság
véleménye az, hogy nagyon-nagyon színvonalas programokat szerveztek, nagyon szép
számmal. Minden korosztály megtalálja a magának való programot, eseményt, gratulálnak a
munkájukhoz. A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Dr. Takács István képviselő: Köszönetét fejezi ki az igazgató asszonynak a hozzáértő,
fáradságos, szabadidőt nem kímélő munkájáért. Egy kicsit kezdi megmozgatni Szerencsnek a
közösségi életét.

Danyi László képviselő: Elsőként szeretne gratulálni az eddigi eredményekhez, ugyanakkor
az ondi lakosok kérését tolmácsolva szeretné javasolni, hogy Ond városrész kulturális élete ne
csak az évi egyszeri Ond vezér napjára korlátozódjon, hanem az év során más alkalmakkal is
szervezzenek oda helyi programokat. Külön kiemelné az ondi falunap hagyományait. A 90-es
évektől kezdődően évtizedekig bevett gyakorlat volt, hogy neves sztárvendégek léptek fel az
eseményen, ám az előző önkonnányzat idején ez a szokás megszakadt. Bízik benne, hogy a
jelenlegi városvezetés szakít ezzel a negatív tendenciával, és az ondi emberek igényeit szem
előtt tartva idén ismét nívós fellépőkkel emeli a rendezvény fényét. Kéri, tekintsék ezt egy
fontos közösségi igénynek, hiszen az ondiak is megérdemlik a színvonalas szórakozást.

Király Judit igazgató: A költségvetés helyzetével kapcsolatban fontos látni, hogy nem a
rendezvények magas száma okoz nehézséget, sőt; a legtöbb esemény gazdaságilag kifejezetten
előnyös a városnak. Számos alkalommal házigazdaként vagy szolgáltatóként vesznek részt,
ahol a terembérlet és a catering bevételt generál, a Petőfi-program keretében megvalósuló
előadások pedig szinte költségmentesek számukra. A költségvetési nehézségeket elsősorban a
megemelkedett rezsiköltségek, különösen a gáz ár növekedése okozza. A vár fűtése a jelenlegi
gázkazánokkal nem hatékony, ami magas kiadásokat eredményez, és ezen a téren
mindenképpen megoldást kell találniuk. Mindent megtesznek azért, hogy pályázatok útján és
külső partnerek bevonásával olyan programokat hozzanak Szerencsre, amelyek nem terhelik a
kasszát, hanem bevételt hoznak és növelik a városi számlák összegét.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
beszámolót.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag
tudomásul veszi a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár munkájáról szóló beszámolóját.

2) Beszámoló a Zempléni Múzeum munkájáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi



Turbucz Péter igazgató: A Zempléni Múzeum vezetője hangsúlyozta, hogy az intézmény
területi besorolása ellenére gyűjteményi értéke alapján országos, sőt nemzetközi jelentőségű
szakmai bázis. A múzeum legfőbb küldetése a szerencsi identitás őrzése, melyet a folyamatosan
gyarapodó képeslap-, exiibris- és ipartörténeti (cukor- és csokoládégyári) gyűjtemény
reprezentál. Kiemelte, hogy 2025 nyarán lezárult egy meghatározó korszak. Majoros Judit 28
éves igazgatói tevékenysége után az intézmény szakmailag megújulva halad tovább. A korábbi
vezetésnek köszönhetően a világon egyedülálló, több mint 240 ezer darabos a digitális
képeslaparchívum, amely ma már olyan kiemelt partnerek munkáját segíti, mint a Nemzeti
Hauszmann Program Vagy a Magyar Nemzeti Levéltár. A beszámolóban kitért a személyi és
pénzügyi helyzetre is. A távozó munkatársak helyére új történész szakemberek érkeztek, a stabil
működést pedig nagyban segítette a fenntartó által biztosított 15%-os bérfejlesztés. A
költségvetés egyensúlya mellett a kiadások jelentős részét a Rákóczi-kiállítás technikai
korszerűsítésére és az új kiállítóterem NKA-forrásból történő befejezésére fordították. A
gyűjtemény gyarapodása töretlen, amelyhez a lakossági felajánlások mellett Kun Dávid
képviselő és a polgánnester Úr magánadományai is hozzájárultak. A tudományos munka terén
mérfőldkőnek nevezte, hogy a Zempléni Múzeum, a területi múzeumok közül elsőként
csatlakozott a Magyar Tudományos Akadémia MTMT-nyilvántartásához, így az itt folyó
kutatások nemzetközileg is láthatóvá és mérhetővé váltak. Végezetül részletezte a „Vár a
tudomány” programsorozat sikerét, amely havi rendszerességgel, két szekcióban (történelem-
bölcsészet, illetve természettudomány-műszaki tudomány) hozza el Szerencsre az egyetemi és
akadémiai szféra neves előadóit. A sorozat célja a hiteles, magas szintű ismeretterjesztés,
amelyre az intézmény már hároméves távlatban rendelkezik kidolgozott tematikával.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Br. Takács István képviselő: Meghallgatva az igazgató úr részletes beszámolóját, fontosnak
tartja, hogy a múzeum működését gazdasági oldalról is megvizsgálják. A város életében három
meghatározó terület mozgatja meg a lakosságot: a kultúra, a sport és a múzeum. Ha azonban az
anyagi ráfordításokat nézik, elgondolkodtató számokat látnak. Jelenleg az éves bevétel közel
10%-át fordítják a múzeum fenntartására, ami azt jelenti, hogy minden egyes látogató után
körülbelül 8000 forint támogatást nyújt a város, miközben a bevételekből csak 20% térül meg.
Tekintettel arra, hogy a látogatószám csökkent, szeretné sarkallni az igazgató urat, hogy tegyen
lépéseket a saját bevételek növelésére. A számok tükrében jól látható az aránytalanság: míg a
múzeumnál 8000 forint, a kultúránál pedig 5000 forint jut egy főre, addig a sportban ez az
összeg mindössze 900 forint. Bár a sport és a kultúra hasonló nagyságrendű tömeget —

nagyjából 30 ezer embert — mozgat meg, a sportfínanszírozásuk elmarad a környező
településekétől és a saját igényeiktől is. Nem a másik két területtől való elvonást szorgalmazza,
de a jövő építése érdekében a sportra a jelenlegi 29 millió forintnál lényegesen többet kellene
fordítaniuk a jobb eredmények és a szélesebb körű bázis elérése érdekében. Összegezve tehát
javasolja, hogy a múzeum törekedjen ajövedelmezőbb működésre, a város pedig vizsgálja felül
a sporttámogatások mértékét.

Turbucz Péter igazgató: A látogatószám csökkenésével és az ebből fakadó bevételkieséssel
kapcsolatban fontos tisztázni, hogy ennek elsődleges oka a Turisztikai Központ tervezettnél
másfél hónappal korábbi bezárása. Ene a felújítási munkálatok miatt volt szükség.
Novemberben át kell adniuk a területet a kiállítás kivitelezőinek, az emeleti szinten pedig még
jelentős hátralévő feladataik vannak. Ez a korai zárás hozzávetőleg 800 látogató kiesésétjelenti.
Az érdeklődés továbbra is jelentős, amit az is igazol, hogy még az elmúlt héten is számos
megkeresés érkezett olyan turistáktól, akik mindenáron meg szerették volna nézni a



gyűjteményt. Meggyőződése, hogy a felújítás nélkül a múzeum idén látogatószám-növekedést
tudott volna produkálni. Természetesen dolgoznak a hatékonyság j avításán, és a céljuk az, hogy
az Új attrakciók megnyitása után minden eddiginél több látogatót vonzzanak be az intézménybe.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
beszámolót.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: 0
Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag
tudomásul veszi a Zempléni Múzeum munkájáról szóló beszámolóját’

3) Tájékoztató a helyi civil szervezetek munkájáról

Előterjesztés: a civil szervezetek képviselői által készített beszámoló

Kádas Istvánné a Város Nyugdíjas Klub képviselője: A Városi Nyugdíjas Klub nevében
köszöni a lehetőséget, hogy bemutathatja közösségük életét, amely sokak számára valódi
„második otthont” jelent az elmagányosodás ellen. Klubuk keddenként és péntekenként tartja
foglalkozásait, ahol a tagok a közös tornától és társasjátéktól kezdve az ismeretterjesztő
előadásokon át a közös éneklésig Számos tevékenységben vesz részt. Különösen népszerűek a
személyes emlékeiket felelevenítő kötetlen beszélgetések és a közös verstanulás, amelyek
segítik a szellemi frissesség megőrzését. Büszkék arra, hogy nemcsak távoli tájakra
kirándulnak, hanem saját városuk, Szerencs értékeit és emlékműveit is szisztematikusan
megismerik. Bár tagjaik köre folyamatosan idősödik, több 80 és 90 év feletti taguk is van,
közösségük rendkívül összetartó, és aktívan kiveszik részüket a városi rendezvényekből is.
Működésük legnagyobb kihívása az anyagi erőforrások szűkössége. Mivel nem egy bejegyzett
civil szervezet, nem tudnak pályázni, Igy minden programjukat, ünnepségüket és
vendéglátásukat kizárólag a tagdíjakból és saját befizetéseikből kell finanszírozniuk.
Szeretnének a jövőben több kulturális élményt és nívósabb közös ünnepségeket nyújtani
tagjaiknak, amihez külső támogatásra lenne szükségük. Emellett bíznak abban, hogy a
közösségi ház udvarának rendezése után továbbra is biztosított lesz számukra egy olyan
helyszín, ahol a szabadtéri programjaikat (p1. szalonnasütés) megtarthatják, valamint technikai
fej lődésként az internet-hozzáférés kiépítése is nagyban segítené mindennapi tevékenységüket.

Kardos Sándorné az Öreg a Nénikéd Klub képviselője: Klubuk egy teljesen önálló civil
szervezet, amely az időskort nem teherként, hanem a hasznos tevékenység és az élethosszig
tartó tanulás időszakaként fogja fel. Tevékenységük magvát az ismeretszerzés adja. A heti
foglalkozásaikon rendszeresen feldolgozzák a világtörténelem és ajelenkor fontos eseményeit,
saját eszközeikre támaszkodva. Kiemelt figyelmet fordítanak a kulturális évfordulókra és
nemzeti értékeikre. Ennek jegyében szerveznek tematikus tanulmányi utakat, mint például a
Jókai-emlékév kapcsán tett komáromi látogatást, vagy az ország szecessziós építészetét
bemutató kirándulásokat. Közösségi életüket nem a hagyományos mulatozás, hanem a
komolyzene, az irodalom és az olvasmányélmények megosztása jellemzi, céljuk pedig a múlt



értékeinek megőrzése és a folyamatos szellemi gyarapodás. Klubuk létszámában kicsi,
mindössze 24 fős, de belső értékekben gazdag közösség, ahol a tagok nyitottak az Új ismeretekre
és egymásra. Fontos eredményük, hogy a könyvtár segítségével digitális tanfolyamot
szerveztek, Így ma már számítógépen kommunikálnak és szervezik a találkozóikat. Bár az idő
múlása és az egészségi állapotuk nehézséget jelent, szellemileg továbbra is aktívak maradnak.
Az őszi szezonban az András-naphoz, a Mikuláshoz és a karácsonyhoz kapcsolódó
hagyományőrző készülődéssel, ajándékkészítéssel és megemlékezésekkel folytatják
munkájukat. Céljuk, hogy a város életének továbbra is hasznos, szellemileg friss szereplői
maradjanak, és őrizzék közösségük értékeit.

Kiss Attila polgármester: Köszöni a nyugdíjas klubok tartalmas beszámolóit. Bár a városban
már csak két klub működik, természetes, hogy igényeik és céljaik eltérőek, hiszen az egyik a
szórakozásra és közösségi életre, a másik pedig inkább az irodalomra és ismeretterjesztésre
fókuszál. A felszólalás két fontos kulturális hírre is kitért. A Jókai-emlékév tiszteletére
november 6-án, csütörtökön délután Ünnepélyes emléktábla-avatást tart az önkormányzat és az
Opus Tigáz Zrt. a Jókai és a Huszárvár utca sarkán. Emellett a „Vár a tudomány” sorozat
keretében tudományos igényű előadásokat is terveznek Jókai Mór életéről és munkásságáról,
amelyek várhatóan jövő év elején valósulnak meg. Készülnek továbbá II. Rákóczi Ferenc
születésének 350. évfordulójára is, amelyet méltó előadásokkal és kiállítással fognak
megünnepelni.

Kardos Sándorné az Öreg a Nénikéd Klub képviselője: Szervezetük nonprofit módon
működik, egyetlen biztos bevételük a tagok évi 2000 forintos tagdíj a, így minden külső
segítséget hálásan fogadnak. Köszönik a polgármester Úr és a Képviselő-testület folyamatos
anyagi támogatását, amely lehetővé tette többek között a komáromi útjukat is, valamint
köszönik Kun Dávid képviselő Úr legutóbbi felajánlását. Bár kirándulásaik költségesek, a tagok
érdeklődése és aktivitása miatt minden áldozatot megérnek, a kapott támogatásokért pedig
rendkívül hálásak.

Csepely János a Szerencsi Testvérvárosi Egyesület képviselője: A Szerencsi Testvérvárosi
Egyesület idén ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját. Az 1990-ben indult, majd 1995-ben
egyesületi fonTiát öltött kapcsolat célja kezdetben a hivatalos delegációk cseréje volt, 2005-től
azonban a hangsúly a civil alapokra és a közvetlen családi kapcsolatokra helyeződött.
Geisenheimi barátaik az évek során jelentős anyagi támogatással segítették városuk
intézményeit, például óvodákat, iskolákat és a nyugdíjas klubot. Egyesületükjelenleg 66 tagot
számlál, tevékenységük pedig messze túlmutat a német kapcsolaton. Rendszeresen szerveznek
hazafias szemléletű tanulmányi utakat és jótékonysági akciókat a határon túli magyarlakta
területekre (Rozsnyó, Kassa, Nyárádszereda, Arad). Legutóbb 600 könyvet és ruhaneműt
adományoztak erdélyi testvérvárosuknak. Helyi szinten is aktívak. Gyalogtúrákat, kulturális
programokat és közösségi eseményeket (p1. kocsonyaparti, lecsófőzés) szerveznek. Jelenleg a
Tesconál elnyert 300 ezer forintos forrásból a szerencsi vasútállomást népszerűsítő gyermek
rajzpályázatot valósítanak meg, melynek kiállítására ezúton is hívják a képviselőket.
Gazdálkodásuk stabil, idén öt sikeres pályázat révén több mint 1,1 millió forintot fordíthattak
céljaikra, amihez kérték a város további támogatását is. A korábbi nehézségek után mára
rendeződött az egyesület kapcsolata az önkormányzattal, amit ezúton is köszönnek. Külön
büszkeség számukra, hogy 2023-ban egyik taguk, Galgóczi Ferencné közösségi munkájáért Pro
Urbe elismerésben részesült. Fontos változás, hogy bár a geisenheimi testvérszervezetük az
alapító tagok elöregedése miatt feloszlott, a kapcsolat nem szakadt meg. Geisenheim
polgármesterének kezdeményezésére egyesületüket beemelték egy nemzetközi szövetségbe,
így a jövőben egy olasz és egy francia várossal közösen folytatják az együttműködést. Ennek



első állomásaként jövő év májusában 25 fős delegáció kapott meghívást a németországi
találkozóra, ahol a régi partnerük képviselői is jelen lesznek.

Kiss Attila polgármester köszöni szépen a civil szervezetek képviselőinek a beszámolót, a
Beteg Gyermekekért Alapítvány képviselője Gábor Zsuzsanna nem tudott részt venni a testületi
ülésen, de az írásban elkészített beszámoló anyagát elküldte, mely továbbítva lett a képviselők
számára.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a civil szervezetek beszámolóit.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag
tudomásul veszi a Városi Nyugdíjas Klub, az Öreg a Nénikéd Klub és a Szerencsi Testvérvárosi
Egyesület munkájáról szóló beszámolóját.

Varkoly Ádám képviselő távozik a tanácsteremből, Így a jelenlévő képviselők száma 7 fő.

4) Rendelet tervezet a helyi kijzn’űvelő’jésj feladatok ellátásáról szóló 2/2019.(II.28j
önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Király Judit igazgató; Benne van a közművelődési törvényben, hogy az önkonnányzat
rendszeresen felül kell, hogy vizsgálja az ide vonatkozó helyi rendeletét. Három ponton
javasolja felülvizsgálni, illetve módosítani a rendeletet. Az egyik az a rendeletnek a negyedik
paragrafusa, ahol fel van sorolva a törvény által előírt 7 kulturális alapszolgáltatás, amiből ők
hatot látnak el rendelet szerint. Nem kötelező nekik mind a hét alapszolgáltatást ellátni, de Úgy
gondolja, hogy az intézményi tevékenységükben ez a kulturális alapú gazdaságfejlesztés benne
szerepel, tehát ezt napi szinten gyakorolják. Ez jelenti a helyi vállalkozásokkal a
kapcsolattartást, helyi kreatív ipart, kulturális turizmussal kapcsolatos programokat, úgyhogy
ezt javasolja belevenni. A másik pont, amit javasol módosítani, az az ötös pont, ez érinti a
Zempléni Múzeumot. Ebben a paragrafusban az szerepel, hogy mely intézmények látják el a
közművelődési feladatokat. Elsődlegesen a Művelődési Központ és Könyvtár, de
közművelődési feladatot lát el a Zempléni Múzeum, és annak a tagintézménye a Cukormúzeum.
Javasolj a, hogy a Cukormúzeumot most vegyék ki a rendeletből, ami semmilyen formában nem
működik, ugye zárva is van már évek óta, és akkor, amikor megnyílik tavasszal az Új cukorgyár
történeti kiállítás, akkor majd visszaemelik a rendeletbe. A harmadik módosítási javaslat az
pedig egy hivatkozásnak az javítása, és éppen a civil szervezetekkel kapcsolatban van a helyi
rendeletben egy ilyen paragrafus, hogy az önkormányzat a civil szervezeteket a helyi rendeleten
keresztül anyagilag is támogatja egy pályázati rendszerben. Ennek a rendeletnek volt egy 20 12-
es rendelete, ez már hatályát vesztette, és idén márciusban hozott a testület egy új rendeletet, és
ennek a számát javasolja kicserélni. Ez a három pont igazából mind ilyen adminisztrációs
dolog. Tehát maga a szerencsi közművelődésnek az alapszabályozása nem változik.



Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:

Rendelet tervezet

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének .. .12025. (...) önkormányzati
rendelete

a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/20 19. (11.28.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] A rendelet célja, hogy Szerencs Város Önkormányzata az általa támogatott közművelődési
alapszolgáltatások körét, a feladatellátás módját, mértékét, finanszírozási szempontokat a helyi
közösség kulturális igényeinek figyelembevételével határozza meg, továbbá megfelelő keretet
teremtsen a közművelődési alapszolgáltatások biztosításához.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a
nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. ~ (1)
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés 7. pontjában, valamint a muzeális
intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL.
törvény 76. ~ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 4.
*-a következő (7) bekezdéssel egészül ki:

„(7) Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
a) a helyi szellemi, épített és természeti örökségre építő közösségi és kreatív gazdaságot

fejlesztő programokat, tevékenységeket és szolgáltatásokat szervez, támogatja azok
megvalósítását,

b) az egyéni és közösségi tudást és kreativitást erőforrásként értelmező és használó helyi
gazdaságot fejlesztő programokat kezdeményez, támogatja azok megvalósítását,

c) a kulturális terület- és településfejlesztéssel, helyi vállalkozás- és termékfejlesztéssel,
kreatív iparral, a kulturális turizmussal kapcsolatos programokat, tevékenységeket,
szolgáltatásokat szervez, támogatja azok megvalósulását, valamint

d) hozzásegít az információs és kommunikációs technológiák, a digitalizáció kulturális
alapú használatához.”

2. ~

Ahelyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 5. ~
(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Alapfeladatán felül közművelődési tevékenységet is ellát a városi könyvtár, mely a
Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár intézményegysége, valamint a szakmailag önálló
költségvetési szervként működő Zempléni Múzeum.”



3. ~

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/20 19. (II. 28.) önkormányzati rendelet 7. ~
(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az Önkormányzat a Szerencs városban székhellyel rendelkező civil szervezetek
támogatásáról szóló 11/2025. (111.13.) önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint
pályázati úton támogatást biztosít a Szerencsen működő civil szervezeteknek, melyre a
kulturális tevékenységet ellátó civil szervezetek is pályázhatnak.”

4. ~
Ez a rendelet 2025. november 1-jén lép hatályba.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
rendeletet hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviseló~testületének 3 0/2025. (X 30.) önkormányzati
rendelete

a helyi közművelődésifeladatok ellátásáról szóló 2/2019. (IL 28.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] A rendelet célja, hogy S’zerencs Város Önkormányzata az általa támogatott közművelődési
alapszolgáltatások körét, afeladatellátás módját, mértékét, finanszírozási szempontokat a helyi
közösség kulturális igényeinek figyelembevételével határozza meg, továbbá megfeleló’ keretet
teremtsen a közműveló’dési alapszolgáltatások biztosításához.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről~ a
nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. ‚~‘ (1)
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX törvény 13. ‚~V (]) bekezdés 7. pon~ában, valamint a muzeális
intéznzényekről~ a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL.
törvény 76. ‚~ (1) bekezdésében meghatározottfeladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. ~

A helyi közművelődésifeladatok ellátásáról szóló 2/2 019. (IL 28) önkormányzati rendelet 4. 5-
a következő (7) bekezdéssel egészül ki:

„ (7) Kulturális alapú gazdaságfejlesztés



a) a helyi szellem!, épített ás természeti örökségre építő’ közösségi és kreatív gazdaságot
fejlesztő’ programokat, tevékenységeket ás szolgáltatásokat szervez, támogatja azok
megvalósítását,

b,) az egyéni ás közösségi tudást ás kreativitást eróforráskánt értelmező’ ás használó helyi
gazdaságotfejlesztó’ programokat kezdeményez, támoga~a azok megvalósítását,

c) a kulturális terület- ás településfejlesztésseL helyi vállalkozás- ás terniákfejlesztéssel,
kreatív ~parral, a kulturális turizmussal kapcsolatos programokat, tevékenységeket,
szolgáltatásokat szervez, támogaga azok megvalósulását, valamint

d) hozzásegít az információs ás kommunikációs technológiák, a digitalizáció kulturális
alapú használatához.”

2.5

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (11 28.) önkormányzati rendelet 5. 5
(3) bekezdése helyébe a következő’ rendelkezés lép:

„(3) Alapfeladatán felül közművelő’dési tevékenységet is ellát a városi könyvtá~ mely a
Szerencsi Művelő’dési Központ ás Könyvtár intázmányegysége, valamint a szakmailag önálló
költségvetési szervként működő’ Zempléni Múzeum.”

3.5

A helyi közművelődási feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 7. 5
(3) bekezdése helyébe a következő’ rendelkezés lép:

„(‘3,) Az Önkormányzat a Szerencs városban székhellyel rendelkező civil szervezetek
támogatásáról szóló 11/2025. (11113.) önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint
pályázati úton támogatást biztosít a Szerencsen működő civil szervezeteknek, melyre a kulturális
tevékenységet ellátó civil szervezetek is pályázhatnak.”

4.5
Ez a rendelet 2025. november 1-jén lép hatályba.

5) Rendelet tervezet a le2jobb tanulmányi eredményt elért főiskolai, e~yetemi
hall~atók támo~atásáról szóló rendelet módosításáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Varkoly Ádám képviselő visszatér a tanáesterembe, a jelenlévő képviselők száma 8 fő.

Dr. Béni Gyula jegyző: 2025-ben alkottak egy Új rendeletet, ennek megfelelően kiírásra került
a pályázat. Nagy örömükre azt tapasztalták, hogy nagyon sokan jelentkeztek. A rendeletben az
szerepel, bogy 20 hallgató kaphat támogatást és továbbá, hogy ezt fele-fele arányban kell
megosztani a humán és reál tanulók között. Jelenleg 24 érvényes pályázat érkezett, ezért
javasolja azt, hogy ezt a 20 főt emeljék fel 30 főre, hogy minél többen kaphassanak támogatást,
illetve töröljék el azt a rendelkezést, amely szerint megoszlik a humán és reál tanulók között ez
a dolog, Így mindenki tudna támogatásban részesülni.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.



Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:
Rendelet tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének .. .12025. (....) önkormányzati
rendelete

a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi hallgatók támogatásáról
szóló 23/2025. (VI. 4.) rendelet módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók részére
nyújtandó jegyzettámogatással kívánja elismerni az egyetemen, főiskolán felsőfokú
tanulmányokat kimagasló eredméirnyel folytató szerencsi diákok teljesítményét, illetve segíteni
tanulmányaik sikeres folytatását és befejezését.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés, valamint a 42. ~ 1.
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1.*

A legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi hallgatók támogatásáról szóló
23/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 2. ~ (10) és (11) bekezdése helyébe a következő
rendelkezések lépnek:

„(10) A támogatási keretösszeg nagyságát a képvise’ő-testület a mindenkori éves
költségvetésében határozza meg.

(11) Támogatásban a 30 legjobb tanulmányi eredményű pályázó részesül.”

2. ~
Ez a rendelet 2025. október 30-án lép hatályba.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntés hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2025. (X 3Ű) önkormányzati
rendelete



a legjobb tanulinányi eredményt elér/főiskolai és egyetemi hallgatók támogatásáról szóló
23/202í (Vt 4) rendelet módosításáról

[1] Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók részére
nyújtandó jegyzettámogatással kívánja elismerni az egyetemen, főiskolán felsőfokú
tanulmányokat kimagasló eredménnyel folytató szerencsi diákok te~jesítniényét, illetve segíteni
tanulmányaik sikeres folytatását és befejezését.

[21 Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. ‚~ (1) bekezdés, valamint a 42. ~‚ 1.
pontjában meghatározottfeladatkörében eljárva a következőket rendeli eL

1. ~

A legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi hallgatók támogatásáról szóló
2372025. (Vi 4.) önkormányzati rendelet 2. ~‚ (10,) és (11) bekezdése helyébe a következő’
rendelkezések lépnek:

„(10) A támogatási keretösszeg nagyságát a képviselő-testület a mindenkori éves
költségvetésében határozza meg.

(11) Támogatásban a 30 legjobb tanulmányi eredményű pályázó részesüL “

2. ~
Ez a rendelet 2025. október 30-án lép hatályba.

6) Tájékoztató
me~ál1apodás
főkapitánysá~Ea1

a térfi~yelő rendszerről, valamint döntés közös adatkezelési
meEkötéséről a Borsod-Abaúj-Zemplén Várn1e~yei Rendőr-

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Céljuk a közterület-felügyelői rendszer mielőbbi hatékony
működtetése, amelynek kulcselerne, hogy a felügyelet a kamerarendszeren keresztül azonnal
intézkedni tudjon. Mivel az önkormányzati tulajdonú kamerarendszer központja a rendőrség
épületében található, a közös használathoz és a betekintési jogosultsághoz elengedhetetlen egy
érvényes együttműködési megállapodás. A korábbi dokumentáció áttekintése során sem az
önkormányzatnál, sem a rendőrségnél nem találtak mindkét fél által aláírt szerződést. A helyzet
rendezése érdekében a rendőrséggel egyeztetve kidolgoztak egy Új együttműködési-és közös
adatkezelési megállapodást. Ez biztosítja a megfelelő jogi hátteret ahhoz, hogy a rendőrség
mellett az önkormányzat kijelölt munkatársa is hozzáférhessen a felvételekhez. A tervezetet a
Megyei Rendőrkapitányság már jóváhagyta és aláírta. Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy
hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Danyi László képviselő: Örvendetes, hogy az új önkormányzat ismét napirendre tűzte a
tértigyelő rendszer fejlesztésének kérdését. Ond településrészcn korábban három kamera



üzemelt: egy az Ady és a Fő út kereszteződésében, egy az Idősek Kiubja előtt — amelynek
jelenlegi működése bizonytalan —‚ valamint egy rendszámleolvasó a rátkai kijáratnál. Kérem a
tisztelt testületet, hogy a bővítés során Ond területén legalább 3-4 helyszínen biztosítsák a
megfigyelést. Javasolt helyszínek: az Ady és a Fő út kereszteződése, az Idősek Klubja előtti
terület, az óvoda és a református templom környéke, valamint az Ady és a Hunyadi utca
kereszteződése. Amennyiben a technikai feltételek adottak, kérem ezen pontok soron kívüli
figyelembevételét.

Dr. Béni Gyula jegyző: Ami kamerák fel vannak szerelve Ondon, azok mind működnek. Azt a
jelentést kapta, hogy működőképesek és használhatóak.

Uray Attila képviselő: A térfigyelő rendszer korszerűsítése elengedhetetlen, amit egy
személyes példával is alá tud támasztani: a hivatal előtti parkolóban történt koccanása után a
rendőrség technikai okokra hivatkozva nem tudta azonosítani az elkövetőt, ami egyértelműen a
kamera hibájára vagy elavultságára utal. Emellett szeretné felhívni a figyelmet a Tatay Zoltán
Sporttelep állapotára is. A műfüves pálya komoly rongálásnak van kitéve, mivel a korábbi
tervek ellenére a körbekerítése nem valósult meg, Így a terület ellenőrizetlenül bárki által
látogatható. Javasolja, hogy a műüives és a kettes számú füves pálya térségébe telepítsenek
nagy látószögű kamerákat. Ezáltal a kerítés megépüléséig is biztosítható lenne a kontroll és a
sportlétesítmény állagmegóvása.

Kiss Attila polgármester: Szeretne rögtön reagálni a felvetésekre. A sporttelep fejlesztése
folyamatban van, a pumpapálya műszaki átadása a napokban megtörténik, és ezzel
párhuzamosan megkezdődött a kerítésépítés, az útburkolás, valamint a közművek (víz,
szennyvíz és áram) kivezetése is. A területen vizesblokkot is kialakítanak. Eredetileg két
kamerára kértek ajánlatot a pumpapálya figyelésére, de a javaslatot elfogadva megvizsgálják
egy további kamera felszerelését, amely a műfiives pályát látná be. A pumpapálya fizikailag
már elkészült, a rézsűk füvesítése zajlik. A hivatalos átadót november közepére, tervezetten
november 15-re, szombat délelőttre ütemezik. Addig a Városgazda Kft. munkatársai önerőből
dolgoznak a környezet rendezésén, a járdák és a közvilágítás kiépítésén. A munkálatok során
komoly nehézségekbe ütköztek a talajminőség miatt. Az egykori cukorgyár 2008—2009-es
bontásakor megdöbbentő mennyiségű hulladékot, hatalmas kőtörmelékeket és régi
szigetelőanyagokat ástak el a területen. Ahhoz, hogy parkosítani tudjanak és fákat
ültethessenek, altalajlazítóval több teherautónyi szemetet és betontuskót kellett kiemelni a
földből. Mindent megtesznek azért, hogy november 15-re méltó és rendezett környezet várja a
szerencseieket. A kerítésépítés célja, hogy fizikailag is elválasszuk az új fejlesztéseket a Tatay
Zoltán Sportteleptől. Ezzel párhuzamosan az út mentén körülbelül 60 parkolóhelyet alakítanak
ki, amely a mérkőzésekre érkező hazai és vendégszurkolók kulturált elhelyezését szolgálja
majd. Kéri a lakosságot, hogy a munkálatok befejezéséig fokozottan ügyeljenek a biztonságra
a területen. Visszatérve az eredeti előterjesztésre: a kamerarendszer bővítése során figyelembe
veszik az Ond településrészt érintő kéréseket, valamint a sporttelepi igényeket is. A tervek
szerint a pumpapályára telepítendő két kamera mellett egy harmadik egység felszerelésével a
műfüves pálya megfigyelése is megoldhatóvá válik.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
döntés közös adatkezelési megállapodás megkötéséről a Borsod-Abaúj-Zemplén
Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalva Úgy dönt, hogy a városban kiépített térfigyelő- és rendszámfelismerő



karnerarendszerek üzemeltetésének, valamint a felvételek felhasználásának biztosítása, ezzel
össze~iggésben a jogszerű adatkezelés megvalósítása érdekében adatkezelési megállapodást
köt a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Az adatkezelési megállapodás egy példánya jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntés hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
231/2025. (X 30.) határozata
döntés közös adatkezelési megállapodás megkötéséről a Borsod-A baúj—Zemplén Vármegyei
Rendőr-főkapitánysággal

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő—testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalva úgy dönt, hogy a városban kiépített térj7gyelő- és rendszámfelismerő
kamerarendszerek üzemeltetésének, valamint a felvételek felhasználásának biztosítása, ezzel
összefüggésben a Jogszerű adatkezelés megvalósítása érdekében adatkezelési megállapodást
köt a Borsod-A baúJ-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitánysággat

A Képviselá’-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Az adatkezelési megállapodás egy példányaJelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7) Tájékoztató a belvárosi parkolók kialakításáról, használati rend jéről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Szeretne tájékoztatást adni a belvárosi parkolási helyzet aktuális
állásáról és a tervezett fejlesztésekről. Az egykori Ernász-udvaron megnyitott 19 Új
parkolóhelyet a lakosság már használatba vette, aminek köszönhetően normalizálódott a
közlekedés, és a Béke utcában megszűnt a szabálytalan éjszakai, valamint hétvégi várakozás.
Az „R” épület udvarán a héten helyezik üzembe azt a sorompóval védett 12±1 férőhelyes belső



parkolót, amelyet a pedagógiai szakszolgálat, a tankerület és a közösségi ház kijelölt dolgozói
egy mobilalkalmazáson keresztül érhetnek majd el. A területet több mint százezer forint értékű
növényzettel parkosították ezért kéri a használókat, hogy a kijelölt rend szerint, a zöldfelület
épségére ügyelve parkoljanak. Emellett a Szabadság utcában, a görögkatolikus bölcsőde mellett
is elkészült öt Új várakozóhely. A jövőbeli terveket illetően az önkormányzat saját erőből, a
pályázati forrásokra való várakozás nélkül folytatja a bővítéseket a téli időszakban. A Kossuth
utca 12. szám alatti tömbbelsőben a rézsűk átalakításával 5—8 Új helyet alakítanak ki az ott lakók
számára, a Hegy utcai társasházak közé pedig egy 10—15 férőhelyes parkolót terveznek. A
vasútállomás környékén az ország- és vármegyebérletek bevezetése óta jelentősen megnőtt a
forgalom, ezért ott tavaszig 20—30 Új, közvilágítással és kamerával felszerelt parkolóhelyet
létesítenek. Ezzel párhuzamosan az óvoda és a főzőkonyha közötti parkoló biztonságát is
utólagosan felszerelt kamerákkal fogják növelni’ A Tatay Zoltán Sporttelepen egy 100 méter
hosszÚ Új Útszakasz épül, amelynek két oldalán a legü’issebb felmérések szerint összesen 60
kulturált parkolóhelyet tudnak kialakítani a sportolók és a szurkolók számára. A legnagyobb
kihívást a Zrínyi utca és a piac környékének zsÚfoltsága jelenti, ahol jelenleg nincs szabad
önkormányzati terület’ Felmerült megoldási javaslatként a Zrínyi utcában található, korábban
iskolaként működő épületszárny elbontása, amelynek helyén 10—11 Új parkolóhelyet
nyerhetnének a belváros számára. Mivel azonban az ingatlan szerkezetileg jó állapotban van,
mérlegelniük kell, hogy lebontsák vagy pályázati forrásból szolgálati lakásokká alakítsák-e át
az épületet’ Kérte az alpolgármestert és a műszaki osztályt, hogy vizsgálják meg mindkét
lehetőséget és készítsenek elő egy döntési javaslatot, amely egyszerre szolgálja a parkolási
gondok enyhítését és az önkormányzati vagyon hasznosítását.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a belvárosi parkolók kialakításáról, használati rendjéről szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt az
előterjesztés tartalmával tudomásul veszi, valamint támogatja a parkolási rendszer további
fejlesztését.
Egyben utasítja a polgármestert a parkolóhasználat szabályai betartása folyamatos
ellenőrzésének biztosítására.

Határidő: folyamatos
Felelső: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntés hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
232/2025. (X 30) határozata
a belvárosiparkolók kialakításáról, használati rendjéről szóló tájékoztató elfogadásáról



Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testüJete az eló’terjesztést megtárgyalta és azt az
előterjesztés tartalmával tudomásul veszi, va/am int támogatja a parkolási rendszer további
fejlesztését.
Egyben utas4ja a polgármestert a parkolóhasználat szabályai betartása folyamatos
eUenó’rzésének biztosítására.

Határidő’: folyamatos
Felelső: polgár;nestem~ jegyző’

Kiss Attila polgármester: Mivel Uray Attila képviselő nem tud tovább maradni az ülésen
javasolja, hogy válasszanak új jegyzőkönyv hitelesítőt. Danyi László képviselőt javasolja.
Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
233/2025. (X 30.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. október 30-i testületi ülésének
jegyzőkönyv-hitelesítójévé Danyi László képviselőt válaszga meg.

8) Tájékoztató a Turisztikai Fo2adóépület (Szerencs, Rákóczi út 121.)
hasznosításáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Egy készülő előterjesztésről esett szó, amely a szerencsijátszóterek
helyzetét rendezi. Az önkormányzat célja egy átfogó koncepció kialakítása, amely során
minden helyszínt felmérnek: rögzítik a terület nagyságát, a kerítés és a világítás állapotát,
valamint a játékok minőségét. A városvezetés hangsúlyozta, hogy bár mindenki a saját
utcájában szeretne fejlesztést, az erőforrásokat ésszerűen kell koncentrálni. Különbséget
tesznek majd az első osztályú, kiemelt játszóterek (melyek térvilágítással, mosdóval, esetleg
pelenkázóval is rendelkeznek) és a kisebb közösségi terek között. A végleges fejlesztési tervet
várhatóan novemberben vagy decemberben tárgyalja a testület. A turisztikai fogadóépület (a
„déli torony” melletti épület) hasznosítása kapcsán fontos mérföldkőhöz érkezett a város. A mai
napon ünnepélyes keretek között adták át a Széchenyi Programiroda új kirendeltségét, amely a
megyében negyedikként Szerencsen nyitotta meg kapuit. Az iroda két állandó munkatárssal
várja majd az önkormányzatokat és vállalkozásokat fejlesztési tanácsadásra. A bérleti jogot a
Művelődési Központ és Könyvtár nyerte el egy versenypiaci beszerzési eljárás során. A siker
érdekében az önkormányzatnak a piaci árnál némileg kedvezőbb díjat kellett megállapítania.



Az épület Így is jelentős, havi szinten mintegy 300 ezer forintos bevételt generál a városnak.
Mivel az épület a borlabor 2023-as kiköltözése óta üresen állt, komoly felújításokra volt
szükség. A korábbi két klímaberendezés mellé további kettőt szereltek fel a fűtés korszerűsítése
érdekében. Teljes kifestés, villanyszerelési munkák és az irodai környezet kialakítása történt
meg. A beruházás összege eléri az egymillió forintot, de ezzel sikerült megakadályozni az
épület állagromlását és biztosítani a hosszú távú hasznosítást.

Király Judit igazgató: A helyi rendelet alapján a bérleti díj bruttó 2240 forint
négyzetméterenként, amelyet az intézmény tárgyi adómentesen, nettó módon számol el. Annak
érdekében, hogy a versenytárgyalás során az önkormányzat ajánlata legyen a legkedvezőbb, az
eredetileg kalkulált 1764 forintos négyzetméterár helyett 1750 forintos díjat határoztak meg,
ami mindössze 14 forint kedvezményt jelent. Az üzemeltetési díj, amely tartalmazza az
épületrész teljes rezsiköltségét az internetet, a vizet, a gázt, a villanyt és a szemétszállítást,
valamint a külső takarítás díját, bruttó elszámolás alá esik. Ezen a téren a rendeletben rögzített
2500 forint helyett 2413 forintban állapodtak meg, ami 87 forintos engedményt jelent
négyzetméterenként. Összességében tehát csak minimálisan tértek el a szabályozásban
foglaltaktól, de ez a csekély korrekció elegendő volt ahhoz, hogy a város biztosítsa a legjobb
pályázati ajánlatot és ezzel az új bérlőt.

Kiss Attila polgármester: Ma reggel hivatalosan is megtörtént a munkaterület átadása a
városkapu felújításához, amely a Magyar Turisztikai Ügynökségtől elnyert 90 millió forintos
fon-ásból valósul meg. A fejlesztés nemcsak az Eszaki-kaput, hanem a Déli-kaput is érinti: a
déli torony belső felújításon esik át, kilátóval és projektorral bővül, így nemzeti üimepeinken
méltóságteljes díszkivilágítást kaphat. A területen emellett turisztikai attrakciók, például
szelfifal és tájékoztató táblák is helyet kapnak, a munkálatok pedig mindkét helyszínen
egyszerre kezdődnek meg.

Varkoly Ádám képviselő: A legelső körben a kapuzat felújításához szeretne hozzászólni. A
kivitelező elvileg meg is kezdte volna már tegnap a felújítási részeket, de így a mai ünnepség
miatt halasztotta igazából. Ilyen óriási nagy dolgokat majd egy picivel később fognak látni,
mert az elsődleges famunkálatok az első körben bent fognak a műhelyben zajlani, és utána majd
ez december körül lesz látványosabb. Es az ígéret az, hogy elvileg ezen az éven el is fog
készülni.

Kiss Attila polgármester: Örömmel jelenti be, hogy a város 40 millió forint támogatást nyert
el egy műjégpálya kialakítására, amelyhez az önkormányzat további 40 millió forint önrészt
biztosít a költségvetésből. A tervek szerint ajégpálya már idén télen, várhatóan december 20-a
körül megnyitja kapuit, az üzemeltetési előírásoknak megfelelően legalább 60 napon keresztül.
A beruházás nem építési, hanem eszközbeszerzési projekt, így a nyertes vállalkozó a hűtőgépet,
a jégcsiszoló járművet, a csőrendszert és a beléptetőkapukat szállítja le, amelyeket minden
szezonban újra fel lehet állítani. Ajégpálya helyszínéül a rendezvényteret választották, mivel
ott a közművek és az infrastruktúra nagy része már rendelkezésre áll, Igy elkerülhetőek a más
helyszíneken felmerülő többmilliós tereprendezési költségek, csupán a villamos teljesítmény
bővítése szükséges. A választottj égfelület egy 1 5x30 méteres hobbiszabvány méretű pálya lesz,
ami gazdaságosabb megoldás a különleges formájú kialakításoknál. Bár a terület hossztengelye
vízszintes, oldalirányban 28 centiméteres lejtéssel rendelkezik, a Városgazda Kft. ezt a
szintkülönbséget a telepítés előtt kiegyenlíti, hogy a jégpálya biztonságosan használható
legyen. A projekt megvalósulásáért és a pályázati támogatás elnyeréséért külön köszönet illeti
képviselő asszony közreműködését.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.



Döntési javaslat:
a Világörökségi Kapuzat turisztikai fogadóépiiletének hasznosításáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Világörökségi Kapuzat turisztikai fogadóépülete
bérbeadás útján hasznosításra kerüljön.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Széchenyi Programiroda bérlése tekintetében a
Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár eltérjen az 1/2020.(I.30.) önkormányzati
rendeletben meghatározott díjszabástól az alábbiak szerint: bérleti díj nettó 1750 Ft/m2 ‚

üzemeltetetési díj nettó 2413 Ft/m2.

A Képviselő-testület jóváhagyja a bérleti szerződést.

Határidő: azoimal
Felelső: SZMKK igazgató

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
234/2025. (X 30.) határozata
a Világörökségi Kapuzat turisztikaifogadóépületének hasznosításáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Világörökségi Kapuzat turisztikai fogadóépülete
bérbeadás úUán hasznosításra kerüljön.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Széchenyi Programiroda bérlése tekintetében a
Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár eltérjen az 1/2020. (130) önkormányzati
rendeletben meghatározott djjszabástól az alábbiak szerint: bérleti du nettó 1750 Ft/ni2
üzemeltetetési c/U nettó 2413 Ft/ni2.

A Képviselő-testületjóváhagyja a bérleti szerződést.

Határidő’: azonnal
Felelső: SZMKK igazgató



9) A 2. Zemplén Rally meErendezésében való közreműködés támogatása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: A város kulturális és sportéletének megújulásajegyében a Barbecue
fesztivál mellett, tavaly október után idén novemberben is visszatér Szerencsre a Zemplén
Rally, a magyar ralibajnokság zárófutama. A rendezvény lebonyolításáról szóló megállapodást
az önkormányzat a verseny szervezőivel és Jacsó Tibor vezérigazgatóval köti meg. Jövő
hétvége csütörtök, péntek, szombat. A városnak közvetlen pénzügyi támogatást nem kell
nyújtania, mivel a Szerencsejáték Zrt. főszponzorként biztosítja a verseny hátterét. Szerencs
házigazdaként egy szerényebb, 20-30 fős vendégfogadást biztosít a versenyzők és
díszvendégek részére. A zárófutam kiemelt turisztikai jelentőséggel bír, a tapasztalatok szerint
ilyenkor 20-30 kilométeres körzetben minden szálláshely megtelik, ami komoly bevételt jelent
a helyi panzióknak és vendéglátóhelyeknek. A városvezetés bízik ajó időben és abban, hogy a
tavalyihoz hasonlóan idén is rengeteg látogatót vonz majd az esemény a térségbe. A szervízpark
a cukorgyár területén a régi kazánházban lesz, csak Úgy mint tavaly. Nagyon meg voltak
elégedve a helyszíimel.

Danyi László képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
A 2. Zemplén Rally nyitó futama megrendezésének támogatásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és

1. egyetért azzal, hogy Szerencs Város Onkormányzata közreműködjön a 2. Zemplén
Rally lebonyolításában,

2. felhatalmazza a Polgármestert a Támogatói és együttműködési szerződés aláírására,
3. felkéri az illetékes osztályokat a szükséges egyeztetések és előkészületek

lebonyolítására.

Az aláírt szerződés egy példánya jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azomial
Felelős: Polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:



Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
235/2025. ~X 30.) határozata
A 2. Zemplén Rally nyitófutania megrendezésének támogatásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és

]. egyetért azzal, hogy Szerenes Város Önkormányzata közreműködjön a 2. Zemplén Rally
lebonyolításában,

2. felhatalmazza a Polgármestert a Támogatói és együttműködési szerződés aláírására,
3. felkéri az Illetékes osztályokat a szükséges egyeztetések és előkészületek

lebonyolítására.

Az aláírt szerződés egy példánya jelen határozat mellékIetét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

10) In2atlanértékesítés (Gárdony-tető)

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Emlékeztetőül, bogy a képviselő-testület még májusban döntött az
érintett ingatlanok értékesítési szándékáról. A végleges döntéshez azonban elengedhetetlen volt
a hivatalos vagyonértékelés elkészítése. A gárdony-tetői ingatlanokat érintő, két tömbben
elhelyezkedő, számos helyrajzi számon nyilvántartott területre vonatkozóan a megbízott
értékbecslő elvégezte a munkát. Az ingatlanok összértékét jellemzően 80 Ft/négyzetméteres
egységárral számolva nagyságrendileg 2,2 millió forintban határozta meg. A jelenlegi
előterjesztés célja a mellékelt hat pályázati kiírás tervezet jóváhagyása. Ezt követően a hivatal
lebonyolítja a pályázati folyamatot, amelynek eredményeként döntés születhet az ingatlanok
tényleges eladásáról. Mivel korábban felmerült a kérdés a hasznosítási célokat illetően,
szeretném megismerni a bizottságok álláspontját.

Dr. Takács István képviselő: Az elhangzottak alapján az érintett terület az elmúlt hatvan év
adminisztrációs rejtélyeinek köszönhetően került a város tulajdonába, ám Szerencstől olyan
távolságra — mintegy 7-8 kilométerre — fekszik, hogy gyakorlatilag kívül esik a látókörükön.
Az ingatlan értékesítése mellett több nyomós érv is szól, hiszen egyrészt némi bevételt jelent a
városnak, másrészt mentesíti az adminisztrációt huszonnégy különböző helyrajzi számú tétel
nyilvántartási terheitől. Bár a terület alig két és fél hektár, és büszkén mondhatják, hogy része
az ország területének, a gyakorlati haszna elenyésző. Saját szemével győződött meg róla, hogy
a helyszín egy elhanyagolt, bozótos terület, amely fdldijárművel szinte megközelíthetetlen, Igy
bármiféle hasznosításra alkalmatlan. Erdekességként megjegyezhető, hogy a jövőben talán
budapesti telektulajdonosok emlegetik majd nosztalgiával a Szerencs határában vásárolt fáikat,
nekik azonban az a legfontosabb, hogy végre megszabaduljanak ettől a kezelhetetlen
vagyonelemtől. Mindezek fényében nyugodt lélekkel javasolja az értékesítést, hiszen a város
számára ez a döntés jelenti a legoptimálisabb megoldást.
A Városfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és
elfogadásra javasolja.



Kun Dávid képviselő távozott a tanácsteremből, így a jelenlévő képviselők száma 6 fő.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
döntés Szerenes Város Onkormányzata ingatlanjainak értékesítéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület Úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 7401-7411, 7413-
7414, 7416-7418, 7425/1, 7426-7431 és 7433 hrsz-ú zártkerti ingatlanok vonatkozásában
felhatalmazza a polgármestert az értékesítéssel kapcsolatos intézkedések megtételére és
felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
236/2025. (X 30.) határozata
döntés Szerenes Város On kormányzata ingatlanjainak értékesítéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület Úgy határoz, hogy a határozatban szerep/á’ Szerencs, 7401-7411, 7413-
7414, 7416-7418, 7425/1, 7426-7431 és 7433 hrsz-ú zártkerti ingatlanok vonatkozásában

felhatalmazza a polgármestert az értékesítéssel kapcsolatos intézkedések megtételére és
felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására.

Hatóridő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

11) „TÉR” szabályzat előterjesztés benyújtása

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi



Kiss Attila polgármester: Bár az ügy eredetileg nem szerepelt a munkatervben, a múlt héten
jelzés érkezett a jegyző úrhoz és hozzá is, miszerint az önkormányzatnak, mint
intézményfenntartónak, jogszabályi kötelezettsége az intézményvezetőre vonatkozó értékelési
szabályzat időszakos felülvizsgálata vagy új szabályzat megalkotása. A dokumentáció
teijedelmesnek tűnhet egyetlen érintett személy esetében, a szabályzat alapos és törvényes,
elfogadása pedig kötelező számukra. Az írásbeli anyagot mindenki megkapta és ahogy azt a
gyakorlatias szemlélet diktálja, felesleges szószaporítás helyett célszerűbb a döntéshozatalra
koncentrálni.

Kun Dávid képviselő visszatér a tanácsterembe, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde főigazgató teljesítményértékelése lebonyolításának
szabályai a 2025/2026-os nevelési évre „TER” Szabályzat jóváhagyásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde
főigazgatója által benyújtott „TSR” Szabályzatot a főigazgató teljesítményértékelése
lebonyolításának szabályairól szóló dokumentumot a 2025/2026-os nevelési évre jóváhagyja.

A „TÉR” Szabályzat egy példánya jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: főigazgató

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
237/2025. (X 30.,’) határozata
a Szereti csi Ovoda és Bölcsődefőigazgató teljesítményértékelése lebonyolításának szabályai
a 2025/2026-os nevelési évre „ TER” Szabályzat jóváhagyásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde
főigazgatója által benyújtott „ TE]?” Szabályzatot a főigazgató te~esítniényértékelése
lebonyolításának szabályairól szóló dokumentumot a 2025/2026-os nevelési évre jóváhagyja.



A „TÉR” Szabályzat egy példányaJelen határozat inellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felel/ív: főigazgató

12) Előterjesztés a 2026. évi közfo2lalkoztatási start munkaproEramok pályázati
lehetőségéről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Czili Adrien irodavezető: A Belügyminisztérium ismételten kurta a lehetőséget a
közfoglalkoztatási pályázatok beadására. 2011-től az önkormányzat részt is vesz mindig a
pályázatokban. Az előző évhez hasonlóan kettő program kerül benyújtásra, egy értékteremtő
program és egy szociális jellegű program, 63 fő foglalkoztatásával. Ez ugyanaz a létszám, mint
ami idén is alkalmazva van. Ami pozitív dolog, hogy tulajdonképpen a közvetlen költségek
plusz 50%-os támogatást élveznek, tehát a két programra 29 millió forintot kapunk, ami
közvetlen költség. Ez azt jelenti, hogy ebből az összegből tudják megvásárolni az anyagokat,
ami a feladatok elvégzéséhez szükséges. Az össz támogatás a két programnál 144 millió 969
ezer forint, ehhez az önkormányzatnak 1 millió 544 ezer forint saját erőt kell biztosítania. A
program 2026. március 1-vel indul és 2027. február végéig tart majd.

Danyi László képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az I.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
értékteremtő közfoglalkoztatási pályázat jóváhagyása — saját erő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Az értékteremtő közfoglalkoztatási program megvalósításához szükséges saját erőt biztosítja.

A Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, hogy a hatósági szerződést aláírja, a
szerződésben vállalt feladatok elvégzéséről és a vállalt saját erő elkülönítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester
Határidő: 2027. február 28.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O



A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő.testületének
238/2025. (X 30.) határozata
értélcteremtő közfoglalkoztatási pályázat jóváhagyása — saját erő biztosítása

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő—testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Az értékteremtő közfoglalkoztatási program megvalósításához szükséges saját erőt biztosítja.

Á Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, hogy a hatósági szerződést aláí;ja, a
szerződésben vállaltfeladatok elvégzéséről és a vállalt saját erő elkülönítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester
Határidő’: 2027. február 28.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a II.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
szociális jellegű közfoglalkoztatási pályázat jóváhagyása — saját erő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A szociális jellegű közfoglalkoztatási program megvalósításához szükséges saját erőt biztosítja.

A Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, hogy a hatósági szerződést aláírja, a
szerződésben vállalt feladatok elvégzéséről és a vállalt saját erő elkülönítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgárniester
Határidő: 2027. február 28.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
239/2025. (X 30.) határozata
szociális jellegű közfoglalkoztatási pályázat jóváhagyása — saját erő biztosítása



Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalta~ és az alábbi döntést hozza:

A szoeiálisjellegíí közfoglalkoztatásiprogram megvalósításához szükséges saját erőt biztosítja.

A Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, hogy a hatósági szerződést aláírja, a
szerzá’désben vállaltfeladatok elvégzéséró’l és a vállalt saját erő elkülönítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester
Határidő: 2027. február 28.

13) Pályázat benyújtása a 2025. évi települési önkormányzatok rendkívüli támo~atási
i2énylésére

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Az EBR 42-es rendszerben lehetőség van a harmadik körös pályázat
benyújtására. Ennek a nagyságrendje 15 millió forint. Nagyon bízik a második körös pályázat
kedvező elbírálásában, illetve reméli, hogy sikeresen pályáznak majd a harmadik körben is és
ez is segíti a város gazdálkodását. Ha ezek a pénzek bejöimek akkor lesz pénz zongorára, esetleg
jó kávéfőzőgépre a városi kávézóba.

Danyi László képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadása javasolj a.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
döntés a 2025. évi települési önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény
benyújtásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2025. évi
költségvetésről szóló 2024. évi XC. törvény alapján támogatási igényt nyújt be a települési
önkormányzatok rendkívüli támogatására.

Felelős: polgármester, jegyző, irodavezető
Határidő: 2025. október 30.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:



Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
240/202í (X 30.) határozata
döntés a 202i évi települési önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény
benyújtásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2025. évi
költségyetésről szóló 2024. évi XC. törvény alapján támogatási igényt nyújt be a települési
önkormányzatok rendkívüli támogatására.

Felelős: polgármester, jegyző, irodavezető
Határidő: 2025. október 30.

14) EGYEBEK

Kiss Attila polgármester: A zárt ülés elrendelése előtt tájékoztatta a nézőket és a képviselőket
ajövőhét csütörtökön fél kilenckor kezdődő rendkívüli testületi ülésről. Ezen az ülésen egy zárt
és két nyilvános napirendi pont keretében döntenek az ESZEl Új vezetőjéről, miután a két
szakmailag kiváló pályázó közül az egyik visszalépett, a másikat pedig a szakmai bizottság már
alkalmasnak találta a tisztség betöltésére. A tájékoztató érintette a közelgő lakossági fórumokat
is, Így a november 17-i ondi közérdekű fórumot és a november 18-án a várban esedékes
hivatalos közmeghallgatást, egyúttal köszönetet mondott az október 23-i városi üm~epségek
résztvevőinek, külön kiemelve az iskolák és tanintézmények méltó műsorait, a népes
gyereksereget és a képviselők aktív jelenlétét a koszorúzásokon. A polgármester háláját fejezte
ki a Bocskai István Katolikus Gimnázium és a Bolyai János Katolikus Altalános Iskola
tanulóinak a magas színvonalú és emelkedett hangulatú üimepi előadásukért, amely teljes
terjedelmében visszanézhető a város hivatalos Youtube csatornáján is.
További kérdés és hozzászólás hiányában a nyilvános ülést berekeszti és zárt üléssel folytatják.

K.m.f.

Ki~ttila
polgármester

~Ia~ iL&~
jegyzőkönyv-hitelesítő jegyzőkönyv-hitelesítő


